KESSEBOHMER

O

Montageanleitung

Mounting instructions
Instruction d"’assemblage

>800

1-Auszugsrahmen
pull-out frame
cadre coulissante

2-Auszugsschiene
pull-out slide
coulisse

3-Frontanbindung
front connection
connexion frontale

4-Sp-Zahnschraube VZ M4x3,5
Sp-tooth screw VZ Mdx3,5
Sp-vis dentee VZ M4x3,5

5-Spaxschraube WJ4/Euroschraube\d6,3
(nicht im Lieferumfang)
Spax screw @4/ Euro-screwNg6,3
vis Spax 34/ vis Euro\gi6,3
(not include in the delivery)

6-Flachrundschraube M4x7 < 2274 >
soucer-head screw M4x7 128 P36 |g
boulon a téte bombeé M4x7 r
= =

2112

MA 401 824 0000 S.1 von 3 12.06.2008




KESSEBOHMEREB

A. Montage des Auszugsrahmens mit der Schrankfront.
Mounting of the pull-out frame with the cabinet front
Assemblage du cadre coulissant avec la face de I'armoire

Oberkante Unterboden  Spaxschraube g4 / Euroschraube 96,3

top edge the lower botton Spax screw 84 / Euro-srew 06,3 AnSCh!ags_eite
bord supériereur sous-sol vis Spax g4/ vis Euro $6,3 connection side
f; : N i o coté de connexion
/ —
- g Front
c [z 0:» (] o
Q o ]
£ > C
5 d D D <]
0 g (
5 320 »lg 320 >

B. Montage der Fiihrungsschienen
Mounting of slide
Assemblage de la coulisse

128
T
|
Bei Verwendung einer ‘Soft Stopp’ Flihrungs-
T \‘-- S [ schiene ist d_‘l"esge oben zu mont%u"en. ) =
~ Tee— iy The runner with ‘Soft Stopp’ damping is to install
: T — 1 at the top alwags. . . . .
| " L La coulisse avéc amotisseur doit toujours étre
A— | s l | montée en haut.

640

MA 401 824 0000 S.2 von 3 12.06.2008



' KESSEBﬁHMER‘E

C. Montage des Auszugsrahmens

mit Fuhrungsschiene
Mounting of the pull-out
frame with slide
Assemblage du carde
coulissant avec coulisse

D. Justieren der Front
Adjustment of the front
Ajustage de la face

MA 401 824 0000 S.3 von3 12.06.2008



